

# Baja-Bácska

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
FERENCIEK-TERE 2. SZÁM.  
Telefon

Felelős szerkesztő és felelős kiadó:  
**D. KNEZY LEHEL**

Szerkesztő:  
**BIRÓ LÁSZLÓ**

ELŐFIZETESI ÁRAK:  
Negyedévre helyben és vidéken . . . 6 P  
Egy hónapra . . . . . 2 P

## Megjelent az egységes végrehajtási utasítás a gazdasági kedvezményekről.

A hivatalos lap vasárnapi száma közli a mezőgazdaságnak 1937—38 ra nyújtandó kedvezményekről szóló miniszterelnöki rendelet végrehajtása tárgyában hozott pénzügyminiszteri rendelkezéseit. A végrehajtási utasítás a hivatalos lapban huszonegy oldalra terjed és természetesen élénken foglalkoztatja az érdekeltségeket, főleg a malomokat, amiről a malom-, illetve őrlési kérdések egyik szakértője az alábbiakat mondotta a Baja-Bácska munkatársának:

— A pénzügyminiszteri rendelet egyrészt a szakmabeli érdekeltség kívánására, másrészt a könnyebb áttekinthetőség céljából egy rendeletbe foglalta mindazokat az intézkedéseket, amelyek eddig pótrendeletekben szétszórtva voltak lefektetve. Lényeges változásokat nem találunk a pénzügyminiszteri rendeletben. Megmarad az eddigi lisztforgalmi adóváltás, azaz a buza métermázsája után 450, a rozs métermázsája után 3 pengő. Az egyes lisztjárték felosztott hányada is marad az eddigi. Változás az, hogy a vómörést kiterjesztették azokra a szerződéses orvosokra, akik az uradalmakkal vagy közegekkel mint konvenciók orvosok vannak szerződéses viszonyban.

— Ugyancsak újítás a rendeletnek az az intézkedése, miszerint a falusi iparosok, akik a gazdaságokból munkájukat ellenében természetesen kapnak, nem kötelesek más bizonylatot felmutatni, mint a községi előjáróságot, amely alkalmaztatásukat igazolja. Ujjtásként lehet elkönyvelni azt is, hogy (a gyommagyvakat tartalmazó) rostaaljat nem lehet örletlen állapotban kivinni a malomból. Egyébként a huszonegy oldalas pénzügyminiszteri rendelet a maga szerkezetében követi az eddigi sorrendet és nincs benne szó a vómörlés megszüntetéséről sem.

— **Szabadságon.** Tallián József rendőrőrfelügyelő nyári szabadságát megkezdte. Szabadságának tartalma alatt dr. Versényi Jenő rendőrkapitány helyettesíti.

## A Nep az ősszel tovább folytatja szervezkedését.

Mint ismeretes a Nep a tavasszal megindította a szervezkedést a vidéken és ennek első nagy megnyilvánulása volt a Szegeden megtartott nagygyűlés, melyen Darányi miniszterelnök emlékezetes beszédében kifejtette programját.

A vidéki további szervezkedés, az alkotmányjogi javaslatoknak a politika homlokte-

rére kerülésével, — megállott. De, mint azt a legtöbb ellenzéki párt, köztük a Független Kisgazdapárt is elismeri Darányi miniszterelnök a kormányzói jogkör kiterjesztéséről szóló törvény betervezése kapcsán olyan léggörcs tudott teremteni, mely minden szervezkedésnél nagyobb szolgálatot tett a nemzeti egység gondolatának.

Ősszel azonban a szervezkedés újból megindul. A kormány tagjainak jelenlétében megrendezik a vidéki gócpontonokon az egyes nagygyűléseket, hogy a további munka kapcsán mind nagyobb tömegek vegyék ki részüket a nemzeti szemlekné megnyilvánulásában.

## Augusztus 20-ig nyaral a Kamarásdunán a napközi gyermekotthon nyolcvan lakója.

Jövőre a szentistváni napközi otthon gyermekeit is a Dunán nyaraltatják.

A Napközi Gyermekotthon kis gondozottjainak nyári dunai üdültetési programját a város az idén is megvalósította. Eddig nyolcvan főnyi azoknak a gyermekeknek száma, akik a város költségén két hónapig a Kamarásdunán nyaralnak, mert a Kinizsi Pál utcában működő Napközi Otthonnak nemcsak a jelenlegi gyermeklétszámát nyaraltatják, hanem azokat a valamivel nagyobb gyermekeket is, akik régebben állottak a gyermekintézmény gondozásában.

A mostanin felül még mintegy harminc gyermekre számítanak, ezeknek költségei azonban a megállapodás értelmében már a Katolikus Egyesület terhelik, mely tudvalegven e célra rendelzi szokásos júniálisait.

A Kamarásdunának a Népfürdővel szemben elerülő parti szakaszán ütöttek táborát a gyerekek szá-

mára, akik már megkapták az Egyesülettől nyári játékaikat, fűrőruhájukat és a tábortelepükhöz szükséges nap és szelvéző ponyvákat. A gyerekek felügyeletét három ovónő, illetve tanítónő látja el, akik egyszermind szórakoztató játékprogramokról is gondoskodnak.

A gyermek nyaralónak azonban még így is megvannak a maga kívánivalói. A terület nincs a többi fűrőzők járás kelese ellen eléggé megvédve, a talajt minél előbb gyepfélékkel kellene pázsitosítani és elkerülhetetlen az élősvénnyel való bekerítése is.

Ugy tudjuk, a város vezetősége ezeket a feladatokat a következő fűrődényre akarja megoldani, egyelőre fedezett hiányában ezekről az idén nincsen szó, mert a mostani háztartási költségvetés a Posványos feltöltését biztosította.

Ezzel az intézkedéssel egyébként

a gyermekek nyaraltatása koránt sincsen megoldva, mert a szentistváni napközi otthon ötven főnyi gyermekcsapatának nyári egészségügyi üdültetése is komoly feladat.

Illetékes helyen szó van arról, hogy jövőre már ezeket is bekapcsolják a nyaraltatási akcióba, de egyelőre az anyagi feltételeket kell biztosítani, ami valószínűleg az egyesületek intenzívebb bevonásával lesz elérhető.

Ezek számára a Duna Szentistván alatti zátonyos szakaszán a hidfő közelében jelölnek fűrődületet. A kérdés meglehetősen sürögös, mivel ezek a gyerekek az otthoni primitív lakásviszonyok és a kiépteltlen vagy kezdetleges rendszerű utak okozta mérhetetlen mennyiségű egészségellenes porrtéreg miatt, igen erősen ki vannak téve a tuberkulózis veszélyének.

## Az Iskolánkívüli Népművelési Bizottság beszámolója munkásságának három éves eredményeiről.

2422 előadás 193.715 hallgatóval. — Hány egyesület működik a megyében?

Tegnap tartotta a vármegyeháza vezé dr. Bajcsay Ernő alispán elnökletével a Bács-Bodrog vármegyei Iskolánkívüli Népművelési Bizottság évi rendes közgyűlését, melyen vezé Egres Lipót népművelési titkár ismertette az elmúlt három év népművelési tevékenységét,

A népművelési bizottság munkásságában mindenkor irányítólul te-

kintelte a nemzeti öudat ápolását és feleltetését és a vallási, nyelvi ellentétekből származó surlódások megszüntetését. Szociális tevékenysége pedig abban domborodott ki, hogy a szegény gyermekek testi, szellemi és erkölcsi nevelését kultiválta amellett, hogy céljává tüzte ki a magyar népművelést, népdal, népzene, néptáncok és népszokások

megmentését.

Tevékenységének számokban kifejezett igazolása a 2422 népművelési és közművelési előadás, amin kívül rendeztek 335 műsoros és alkalmi estét, 253 műkedvelői előadást, 12 népművelési hangversenyt, 1182 mesedolmányt, 15 tanulmányi kirándulást és 314 rádió népművelési előadást.

**Nyáraláshoz:** Böröndöt, inget, kalapot, női fehérműt stb.

**Fürdéshez:** ruhát, köpenyt, cipőt, táskát, pyamát stb.

**OLCSÓN**

# Reinhardt divatcsarnok

á r u s i t.

Husz alfabetá tanfolyamon 1520 órán át 305 hallgató vett részt, akik közül 201 nyert bizonyítványt, míg 37 nőnevelési, 4 egészségügyi, 5 gazdasági és 13 háziipari tanfolyam foglalkoztatta a jelentkező növendékeket.

Érdemes még kimutatása az eddig elért eredmények. Az összes előadók hallgatóinak száma 193 715 volt, míg a népművelési oktatással 773-an foglalkoztak.

E egyszerű és minden elismerést megérdemlő eredmények — összehasonlításával az előző három év eredményével, — teljes ötven százalékos emelkedést mutatnak. Nemcsak a népművelési egység órák számában, hanem a hallgatók és előadók számában is.

De ebből a jelentésből tudjuk meg azt is, a megyében hány kaszinó, egyesület és olvasókör működik. Az ifjúsági egyesületek: Legényegylet 7, Levente Egyesület 26, Cserkészcsapat 2, Leánykör 5. A Gazdakörök száma 19, Ipartestület 12, Olvasókör 21, Magyar-Német Közvetelő Egyesület 10, Bor és gyümölcstermelő Egyesület 7, Kereskedők Egyesülete 3, Tüzoltó Egyesület 26, Polgári Lovasegylet 26, Vöröskereszt Egyesület 17, Műve 26, Növénytermelő Egyesület 1, Méhész Egyesület 1, Kaszinó, társaskör 6, Mansz 3.

A népművelés munkáját nagyban elősegítették a megyében levő népkönyvtárak, melyeknek száma 10. Nagytípusú népkönyvtár van Bácsalmáson és Jánoshalmán, középtípusú Bácsbokodon és Madarason, kislípusú pedig Dávodon, Herczegszántón, Katymánon, Kelebián, Tompán és Borotán.

Az Iskolán kívüli Népművelési Bizottság dr. vitéz Bajsay Ernő alispán elnök és dr. Ortay József kir. tanfelügyelő, ügyvezető elnök valamint vitéz Egres Lipót titkár irányítása mellett kiváló munkásságot fejtettek ki az elmúlt évek folyamán, melyet az elért eredmények igazolnak. S mint ahogy a beszámoló is mondja a megye közönsége megértette azoknak célját és gyakorlati hasznát, ami csak is az élen álló vezetők fáradhatatlan ügybuzgalma volt köszönhető.

## Csütörtökön dönt az igazoló választmány az orvoskamarai tagválasztás ügyében.

Baja város törvényhatósági bizottságában állandó képviselője van az orvosi és mérnöki, valamint az ügyvédi kamarának is. Az orvoskamarai tagválasztás ismét esedékesé vált és dr. Oláh Béla elnöklésével május 3-án megtartott ülésén az Orvosszövetség dr. Arnold Lajos m. kir. tisztiorvost választotta meg ren-

des taggá, míg póttaggá dr. Antóny Ferenc orvost választották.

A kamarai tagválasztás ügyében holnapután, csütörtökön délelőtt háromnegyed 12 órára hívták egybe Baja város igazoló választmányát. A főispán elnöklésével akkor döntenek a tagságok sorsa felett.

## Most folynak a Bácsalmáson megrendezett Hősök Napja filmfelvételeinek szinkronizálási munkálatai.

**Baján és a megye összes mozijaiban újra élednek az ünnepség feledhetetlen élményei.**

A Bácsalmáson megrendezett megyei Hősök Napja, mint első demonstratív megmozdulása a megyének, a száz és száz fényképfelvételek kivül, a filmfelvételén keresztül is megörökítést nyert. A Magyar Film Iroda kiküldött filmreportere az ünnepség minden mozzanatát megörökítette. A

felvételek közel ötszáz méteren keresztül lépésről lépésre követték az ünnepség sorát és egy önálló egész film keretében most el is készültek. A Filmirodában jelenleg a szinkronizálás munkálatai folynak és annak befejeztével a film úgy Baján, mint a megye összes mozijaiban bemutatásra kerül.

## Tizenöt éves érettségi találkozó.

A bajai ciszterci gimnázium 1921—22. iskolai évben érettségizett tanulói

vasárnap jöttek össze tizenöt éves találkozójukra.

Járványos időben ne kérjen kölcsön lázhőmérőt a szomszédjától mikor már P 1'60-ért hiteles lázhőmérőt kaphat

# Majtinszky-nál.

Egészségügyi és betegápolási cikkek legolcsóbb beszerzési helye.

A találkozóra egybesereglett régi diákok háromnegyed 9 órakor szentmisét hallgattak, melyet dr. Gondán Felicián tanár mutatott be a belvárosi templomban. Utána kivonultak a temetőbe az elhunyt tanárok és a tanulók sírjához és megátogatották az azóta újjáépült intézetet is.

Este fél 9 órakor társasvacsora volt a Központi Szállóban. A találkozó vacsoráján dr. Gondán Felicián tanár is résztvett. A vacsora közben dr. Horváth István városi aljegyző üdvözölte a volt tanítványok nevében dr. Gondán Feliciánt, majd Joós István az egykori tanár harmincéves működéséről emlékezett meg felköszöntőjében. Az egykori tanítványok sorából megjelentek a találkozó vacsoráján: Csoborné Knézy Erzsébet, Csapláros Béla és neje, Dláci János és neje, Fiedler József és neje, dr. Horváth István és neje, Pázmány János és neje, Ultry Gyula és neje, továbbá Berényi János, Joós István, Pataki László, Pogányi Lajos, Suba Pál, dr. Wagenblatt Ferenc és Kiss József.

A találkozóra egybesereglett egykori diákok kitűnő hangulatban hajnalig maradtak együtt.

## Vizbefulladt egy 17 éves mélykúti fiú.

Somogyi Ferenc mélykúti lakos 17 éves fia a nagy melegben fűődni ment a községhez közel fekvő, ugynevezett Sári-kopolyába. Fürdés közben valómi gödörbe léphetett, elvesztette a talajt a lábai alól, s belefulladt a vízbe.

## A választói névjegyzék ellen mindössze egy felszólalás érkezett.

A választói névjegyzék ellen mint ismeretes ez év május 16-ától 30-áig lehetett benyújtani a felszólalásokat, míg a felszólalásokra írásban benyújtandó észrevételek határideje június 14-én járt le.

**Óra-, Ékszer-, Ezüstáru-, Alpaccaáru-, Ólomkristálydús választékban.**

Régi ékszerek, brilliáns és törött arany beváltás a legmagasabb napi árrban.

**Szikliai órás-ékszerész Gróf Zichy Bódog-tér 2.** Saját javítóműhely! — Telefon: 2—93. szám.

## EGÉRSZÉGÉT VÉDI, BETEGSÉGÉT GYÓGYITJA

a Mohai Ágnes-forrás természetes szénasavas ásványvizet.

**Orvosiilag javálva van:**

Emésztési zavaroknak, a légzői szervek hurutos bántalmainak, Hatásos a húgyutak hurutjainak, vesekőbántalmoknál és kövszényes bajoknál. Jó eredménnyel használható a vegetatív idegrendszer, — csalánkiütések, asthma és egyéb túlzárkénység okozta — betegségeknek. Csökkenti a gyomorsav fokozott képződését, akadályozza a gyomorgéget.

Ajánlatos gyermekeknek is.

## Kítűnő asztali- és borvíz.

A hazai Mohai Ágnes-forrás gyógyvizet népszerű árban forgalomba hozza a Mohai Ágnes-forrás kezelésére. Moha, Fejér megye.

Kapható mindenütt.

Lerakat Bajan: **Stampfl Jenő** cégénél.

Ven élelőben is kifejezetten Mohai Ágnes-gyógyvizet kérjen.

A választói névjegyzék ellen mindössze egy felszólalás érkezett. Ez a felszólalás is a határidőn túl érkezett, úgy hogy figyelembe venni nem lehetett.

— **Hatvanhatezer pengős pert indítottak Kiskunhalas ellen.** Nagy Szeder István és társai egy ingatlan árverésből kifolyólag 66 000 pengős pert indítottak Halas város, annak helyettes polgármestere dr. Gusztus Károly és Kecskés Imre kataszteri nyilvántartó ellen. Szombaton foglalkozott a megindított perrel a város közgyűlése. A közgyűlésen a a tiszti főügyész előadta, hogy a per teljesen alaptalan.

# HIREK

— **Esküvő.** Király Klári, Király Gyula igazgató tanító és neje Szunyogh Irén leánya és Görbe Ferenc a Bajai Takarékpénztár tiszviselője vasárnap, 11. éne, este 7 órakor tartják esküvőjüket a Ferencendi plébánia templomban.

— **Holnap kisgyűlés és közgazgatási bizottsági ülés a megyeházán.** Holnap délelőtti feltiz órákor kisgyűlés és ezt követőleg közgazgatási bizottsági ülés lesz a megyeházán.

— **Kinevezés.** A m. kir. belügy-miniszter dr. Thuróczy Miklósné B. rna Ilona felsőszentiváni áll. segéd ovónőt rendes ovónői minőségben a XI. fizetési osztály 3. fokozatába kinevezte.

— **A városi iskolán kívüli Népművelési Bizottság ülése.** Szombaton délelőtti 9 órakor tartja a városi Iskolán kívüli Népművelési bizottság ülést a városházán dr. Puslák Dező polgármester helyettes elnöklésével.

— **A létért való küzdelemben** hathatós segítségére van a dolgozó egyéneknek egy-egy pi-hár természetesen „**Ferenc József**” keserűvíz reggelenkénti éhgyomorra bevéve azért, mert ez gyorsan szabályozza a szellemi és testi munkaképességre oly igen fontos bélműködést és anyagcserét. Orvosok is ajánlják.

— **Közigazgatási bizottsági ülés.** Bajan város közigazgatási bizottságának júliusi ülést csütörtökön, július 8-án délelőtti 11 órakor

## Kánikulára színes inget

minden igénynek és pénztárcának megfelelően **olcsón** árulit

**Fischer Pál r.-t.**

fehérneműkészítő-divatüzlete, Baja.

Nézze meg a kirakatainkban!

foglák megtartani a főispán elnöklése mellett.

— **Athelyezés.** Istók Istvánt, aki csak legutóbb került Bácsalmásra az ottani járásbírószékhöz, mint telekkönyvvezető, — az igazságügy-miniszter saját kérelmére visszahelyezte Bajára az itteni telekkönyvi hivatalhoz.

— **Megkezdtek az Ipartestület székházának kibővítési munkálatait.** Az ipartestület legutóbbi közgyűlése megszavazta a székház kibővítési és modernizálását. Az építkezés ezen a héten megkezdődött.

— **Nem tart júliusban kisgyűlést a város.** A város júliusban esedékes rendes kisgyűlést nem fogják megtartani, mivel ezidőszrint olyan fontosabb ügy, mely gyors elintézését illetve a törvényhatóság összehívását kívánná, vanc.

— **Holnap érkeznek az Országos Közegészségügyi Intézet mérnökei Bajára.** A Baja Bácska már hírt adott arról, hogy a megyében építendő egészségházak terveit az Országos Közegészségügyi Intézet mérnöki osztályában készítik. Mint most értesülünk a tervek elkészültek és a Közegészségügyi Intézet mérnökei a holnapi nap folyamán a tervekkel Bajára érkeznek. Az építkezéseket rövidesen el is kezdik.

— **Új ruhát kapnak a menhelyi gyermekek.** A Gyermekekvédő Liga helyi bizottsága szombaton osztotta

ki a pécsi menhely ruhaadományát a bajai menhelyi gyermekek között. A fiúk inget és szürke öltönyt, a kislányok inget, piros és kék ruhát kaptak.

— **Dunába fulladt.** Halálos csónakszerencsétlenség történt Dunaföldváron. Egy hárompárevezős csónakon haladnak lefelé a Dunán Heisler Ernő 27 éves nürmsdorfi műszerész és társai, akik szabadságukat töltötték Magyarországon, amikor a csónak felborult és Heisler Ernő pillanatok alatt eltűnt a hullámokban.

— **Ellopták az ottfelejtett zsebórát.** Szabados István Szent Antal utca 32 szám alatti lakos bejelentette a rendőrségnek, hogy vasárnap este 7 órakor a Kamarás Dunán a Gázgyár alatt öltözködött és ellátva vette észre, hogy Langó gyártmányú zseboráit láncával együtt ott felejtette. Mire visszatért az óra eltűnt. Az eljárás megindult.

— **22 csirkéért 14 nap.** Doszpod Pál mélykúti lakos feljelentést tett az ottani csendőrségnek, hogy ismeretlen tettes, a szőlőjében lévő házának udvarából 22 darab csirkéket ellopt. A gyanú Horváth Menyhért napszámásra irányult aki be is vallotta a nyomozó csendőrök előtt, hogy a csirkéket valóban ő lopta el és még aznap a bácsalmási piacra el is adta darabját 150 pengőért. A bácsalmási járásbírósg most tárgyalta le az ügyet s Horváth Menyhértet 14 napi fogházra ítélte jogerősen.

# URANIA

**Julius hó 6-án**

Második filmünk:

## Havi 200 fix

Zenés magyar vígjáték 10 felvonásban.

## Szabadság szerelem

**Julius hó 7-én**

Bulla Elma első magyar filmje!

## Én voltam!

Meller Rózsi „Vallomás” c. színdarabja 10 f.

Második filmünk:

## Koldusdiák

**Julius hó 8-án**

Második filmünk:

## Kétvilág szerelme

Botrány az operában

**Ékszer, órák, ezüst és alpacka tárgyakat**

**olcsón** AZ ÚJONANNYILT

**Pallós (Pálcsics) Miklós**  
ékszerész, órák és műtővősnél vásárolhat.

Óra- és ékszer javítások,

valamint

új ékszerek szakszerűen

**KÉSZÜLNEK!**

Baja, Erzsébet királyné-utca 8. (Fogt tem. vállalat mellett.)



**Fagylaltgépek,  
ételszekrények,  
ételborítók,  
szunyoghálóok,**

olcsón beszerezhetők

**Utry-nál**

Baja Erzsébet királyné uca 38.  
Telefon: 280.

— **Vakmerő tolvaj.** Gmaza Győző Berényi Daniel uca 16 szám alatti lakos feleletést tett a rendőrségen, hogy ismeretlen tettes udvarából ruhaneműket, köztük egy kaphatót a benne levő zseboráival együtt elloplott. A nyomozás megindult.

— **Egy napon halt meg unokájával a nagypapa.** Jánosalmán elhunyt Kovács Mihály 65 éves gazda. Rövid időre a haláleset után unokája a két éves kis Kovács József is meghalt úgyhogy a nagypapát és unokáját egyidőben temették nagy részvét mellett.

— **Elveszett erszény.** Koller Ferenc ny. városi tisztviselő Szent Antal-utca 47. szám alatti lakos a Haynald utcától a Néplőrdőig terjedő útvonalon elvesztette sárga patkóalakú erszényét 650 pengő pénztartalommal.

— **Ha le akar fogyni,** igyék reggel, délen és este egy-egy harmad pohár természetes „**Ferenc József**” keserűvizet, mindig felőrával az étkezés előtt. Orvosok is ajánlják.

**Tartóshullám és  
hajfestés mestere**

**Kemény** hölgyfodrász

Minden igényt kielégítő **mozaik és cementlapok, betonárúk műkőmunkák, siremlékek** legmodernebb kivitelben, valamint beton és műkőmunkákhoz az összes anyagok legolcsóbban beszerezhetők:

**BAJAI és DELY**

cementárugyárban

Baja, Világos-utca 8. szám. — Telefon 2—25.  
Kedvező fizetési feltételek. Gyártmányainkért szavatolunk.

— A Kereskedelmi Miniszter 52000—1935. sz. rendeletével elrendelt bérelszámolási könyvecske (üzemek, vállalkozók és mesterek részére, akik óradíjas munkásokkal dolgoztatnak) kapható a Bakanek és Goldberger nyomdában.

Laptisztítódos :  
**Dr. HÉZSY LÉNEL**

**Ejjeli  
szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és  
vasárnap d. u. nyitva  
július 5-től július 12-ig  
**GYARMATI EMIL  
Dr. MAKRAY LÁSZLO  
gyógyszertára.**

Ifj. Lakatos Misi cigányzenekara

**Dobszay-nál**

a Dunaparton, a hajóállomás mellett.  
**Minden este friss halpaprikás!**  
Szunyogmentes  
**kerthelyiség!**  
Kirándulók találkozó helye!

**Saját gyártmányu**

**kertszékek,  
asztalok,  
nyugágyak**

kapható

**Utry-nál**

Baja Erzsébet királyné u. 38.

**Burkoló**

anyagok

**Egyszerű cement  
Díszes "Lapokat  
Márvány mosaik  
Járda  
Fayence (csempe)  
Mettlachi (agyag)**

legszebb kivitelben  
nagy választékban  
szállítunk!

Lap elhelyezést  
vállalunk!

**KÉMÉNYAJTÓK  
betonból.**

Előnyei:  
olcsó, nem rozsdásodik  
és könnyen kezelhető.

**Grünhut és Társa**

tégla- és cementárugyár

Telefon: 160.

**BAJA.**

Telefon: 160.

Ötletes és jövedelmező

**üzleti vállalkozáshoz**

megfelelő tőkével rendelkező

**társat keresek.**

Cím a kiadóban!

**Kombinált szobák nagy választéka!**

EBÉDLŐK  
HÁLÓK  
URISZOBÁK

**POLLÁK**

**bútorárúház**

Baja, Kossuth Lajos utca.

**SZOLID ÁRAK!**

Kedvező fizetési feltételek.

Elsőrangú anyag és munka garanciával.

**Nemzeti  
Szálló**

**kádfürdői**

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség  
rendelkezésére állnak!

**nyomtatványok**

BÁLI MEGHÍVÓK  
NÉVJEGYEK  
ESKÜVŐI MEGHÍVÓK

**BAKANEK és GOLDBERGER  
KÖNYVNYOMDÁJÁBAN**

olcsón  
készülnek